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ULAMKI DZIESIETNE

1. Wskaz najwieksza z ponizszych liczb:
A. 2,41 B. 3,02 C. 3,14 D. 3,20

2. Uzupelnij graf:
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4. Zamienn ulamki dziesietne na utamki
zwykle:

6. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 435,1-171,43 b) 6,24:2,6

8. Wpisz odpowiednie liczby:
a) 24 kg 65dag =

b) 1,32m= ... m e cm

10. Wojtek kupil 1-“;’— kg jablek po 2,40 zI za ki-
logram i 2%— kg gruszek po 3,50 zI za kilogram.
Jaka reszte otrzyma Wojtek, jesli zapiaci bank-

notem 20217
Odpowiedz:

#11. Ustal, jaka jest dwudziesta piata cyfra po
przecinku ilorazu 16 : 99.

OdpowiedzZ:

GRUPA A

3. Oblicz sposobem pisemnynt:
a) 6,25+7,4 b) 4,71-0,5

5. Zamient ulamki zwykle na ulamki dzie-

sietne:
3 . 9 .
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7. Ksigzka kosztuje 9,36 71, a zeszyt 0,72 z1.
Tle razy drozsza jest ksiazka od zeszytu?

Odpowiedz:

9. Oblicz:
.2,2-(0,5)% =
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